
B. CAZALS, J. COATRIEUX, E. LABACHE, C. THEVENOT – EE PU JEAN CALAS – FERNEY-VOLTAIRE 

Nom – Prénom : ____________________________________    
   

 
 

Calculs CM2 – « Je m’entraine » 
 

 

 
Exercice 1 : Calcule sans poser l’opération en colonne. 

a. 0,4 + 0,5 = ............   d. 1,25 + 0,05 = .............. 

b. 0,8 + 0,2 = ............   e. 8,7 + 1,3 = .................. 

c. 1,7 + 0,3 = .............   f. 7,6 + 0,4 = .................. 

 

Exercice 2 : Calcule ces sommes avec la méthode de ton choix. 

a. 37 + 245,08 = ............ 

b. 45,708 + 87,35 + 452 = ............    

c. 125,7 + 2 098 + 98,67 + 789,9 = .............  

 

Exercice 3 : Calcule sans poser l’opération en colonne. 

a. 1,4 - 0,5 = ............   d. 1,75 - 0,5 = .............. 

b. 0,8 - 0,2 = ............   e. 8,2 - 0,3 = .................. 

c. 1 - 0,3 = .............   f. 7,6 - 7 = .................. 

 

Exercice 4 : Calcule ces sommes avec la méthode de ton choix. 

a. 38,61 - 7,3 = ............ 

b. 437,02 - 7,34 = ............    

c. 380 - 34,07 = .............  

   

 
 

                                               

JE M’ENTRAINE COMPÉTENCE CODE 

CP5 
J’additionne et je soustrais des nombres 

décimaux. 
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Exercice 1 : Calcule sans poser l’opération en colonne. 

a. 0,4 + 0,5 = 0,9   d. 1,25 + 0,05 = 1,3 

b. 0,8 + 0,2 = 1   e. 8,7 + 1,3 = 10 

c. 1,7 + 0,3 = 2   f. 7,6 + 0,4 = 8 

 

Exercice 2 : Calcule ces sommes avec la méthode de ton choix. 

a. 37 + 245,08 = 282,08 

b. 45,708 + 87,35 + 452 = 585,058   

c. 125,7 + 2 098 + 98,67 + 789,9 = 3 112,27  

 

Exercice 3 : Calcule sans poser l’opération en colonne. 

a. 1,4 - 0,5 = 0,9   d. 1,75 - 0,5 = 1,25 

b. 0,8 - 0,2 = 0,6   e. 8,2 - 0,3 = 7,9 

c. 1 - 0,3 = 0,7   f. 7,6 - 7 = 0,6 

 

Exercice 4 : Calcule ces sommes avec la méthode de ton choix. 

a. 38,61 - 7,3 = 31,31 

b. 437,02 - 7,34 = 429,68    

c. 380 - 34,07 = 345,93  
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